



Gospodarska zbornica Slovenije  
Zbornica za poslovanje z nepremičninami  
Dimičeva 13  
1504 Ljubljana  
zpn@gzs.si

Številka: 181-15/2020/2977  
Datum: 2. 12. 2020

**Zadeva: Ocena tveganja dejavnosti nepremičninskega posredovanja z vidika  
preprečevanja širjenja COVID 19**  
Zveza: Vaš dopis z dne 30. 10. 2020

Na Ministrstvo za zdravje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) smo prejeli vaš dopis v zvezi z oceno tveganja v dejavnosti nepremičninskega posredovanja z vidika preprečevanja širjenja COVID 19 in nanj odgovarjamo sledeče.

Zaradi poslabšanja epidemiološke situacije in povečevanja števila okuženih z virusom SARS-CoV-2 je, na predlog ministrstva, Vlada Republike Slovenije z Odlokom o razglasitvi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 na območju Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 146/20) dne 18. 10. 2020 za 30 dni razglasila epidemijo. Ker se ob izteku tega roka epidemiološka situacija ni izboljšala, predvsem pa so razmere v zdravstvu, s povečanjem števila hospitaliziranih v bolnišnicah in številu oseb v enotah intenzivne terapije, dosegle kritično točko, je ministrstvo predlagalo podaljšanje epidemije za naslednjih 30 dni. Poleg vladnih ukrepov, sprejetih v drugi polovici oktobra, je ob podaljšanju epidemije Vlada Republike Slovenije, na predlog ministra za zdravje, sprejela še dodatne ukrepe za zmanjševanje prenosa virusa SARS-CoV-2, kot so ukinitve javnega potniškega prometa, omejitev prodaje blaga in storitev le na življenjsko najnujnejše blago in storitve, omejitev zbiranja ljudi le na člane istega gospodinjstva. Namen dodatnih ukrepov je bil omejiti vse ne nujne stike med prebivalci in zmanjšati nadaljnji prenos okužb z novim koronavirusom.

Z doslednim spoštovanjem ukrepov je potrebno omejiti širjenje okužb in jih zmanjšati, to pa je tudi pogoj za postopno sproščanje ukrepov, vključno z opravljanjem dejavnosti nepremičninskega posredovanja v celoti, ki ga izpostavljate v vašem dopisu. Podatki glede števila okuženih v Sloveniji med epidemijo kažejo, da se je skupno število aktivno okuženih rahlo znižalo, nato pa doseglo plato in se od sredine novembra ne znižuje več. S stališča Ministrstva za zdravje je glavni kriterij za sproščanje ukrepov število zasedenih bolnišničnih postelj z obolelimi s COVID-19. Na podlagi podatkov o dnevnem številu okuženih in številu bolnikov v bolnišnicah bo v prihodnje Vlada Republike Slovenije sprejemala odločitve glede sproščanja ukrepov.

S spoštovanjem,

mag. Vesna Kerstin Petrič  
generalna direktorica Direktorata za javno zdravje